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 فراخوان ارزیابی کیفی مزایده عمومی 
واگذاری تریاها و انتشارات

1- عنوان مزایده: مزایده عمومی واگذاری تریاها و انتشارات دانشگاه آزاد اسلامی 
مشهد 

2- مدت قرارداد: یک سال
این ارزیابی بخشی از فرآیند مزایده و انتخاب پیمانکار است و متقاضیانی که از نظر 
شرایط موردنظر دانشگاه مورد ارزیابی قرار گرفته و حائز شرایط باشند به‌منظور ارائه 
پیشنهاد قیمت دعوت خواهند شد. لذا از کلیه متقاضیان صاحب صلاحیت لازم 
دعوت می‌شود حداکثر طی 10 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی با مراجعه حضوری 

به اداره تدارکات دانشگاه به
 آدرس: مشهد- قاسم‌آباد- بلوار امامیه تقاطع استاد یوسفی- پردیس دانشگاه - سازمان 
مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی مشهد - مدیریت تدارکات نسبت به دریافت تکمیل و 

تحویل اسناد ارزیابی اقدام یا به سایت Pro.mshdiau.ac.ir مراجعه نمایند. 
بدیهی است ارسال مدارک در پاسخ به این آگهی هیچ‌گونه حقی برای متقاضیان ایجاد 

نخواهد کرد و هزینه درج آگهی نیز به عهده برنده مزایده خواهد بود. 
مبلغ فروش اسناد ارزیابی 200/000ریال )غیرقابل برگشت( که به حساب 
شماره 0103860386000 دانشگاه آزاد اسلامی مشهد با شناسه پرداخت 
1000904511191 واریز و تحویل نمایند.  دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات 

مختار است.  تلفن تماس:  051-36620241 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد مشهد

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودان درنظر دارد گلخانه صیفی‌جات خود به متراژ 
3300 مترمربع واقع در محوطه دانشگاه را از طریق مزایده عمومی به صورت 
اجاره واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند برای خرید و تحویل اسناد مزایده 
و بازدید از محل، از تاریخ نشر این آگهی به مدت 10 روز کاری درساعات 
اداری به معاونت اداری و مالی دانشگاه مراجعه نمایند. پیشنهاداتی که بعد 
از مهلت فوق ارسال گردد پذیرفته نخواهد شد. شرایط: 1- قیمت پایه مبلغ 
180.000.000 ریال می‌باشد. 2- میزان سپرده یا ضمانتنامه بانکی جهت 
شرکت در مزایده مبلغ 18.000.000 ریال می‌باشد که می‌بایست به حساب 
سیبا شماره 0216424578005 به‌نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودان 
واریز گردد. 3- هزینه خرید اوراق مبلغ 500.000 ریال طی فیش واریزی به 
شماره حساب سیبا 0216424578005 بانک ملی ایران به نام دانشگاه آزاد 
اسامی واحد رودان واریز گردد. 4- دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار 
است. 5- هزینه درج آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد. سایر شرایط مندرج 
در اسناد مزایده می‌باشد. آدرس: رودان – بلوار شهید چمران – روبه‌روی دبستان 

آخوندی تلفن تماس: 076-42881545

آگهی احضار   

آقایان 1- حسین پیری فرزند جبار 2- حسین یادگاری به اتهام 
مشارکت در آدم‌ربایی، ضرب و جرح عمدی، سرقت مقرون به 
آزار، کلاهبرداری، اخذ سند به عنف و اکراه در پرونده کلاسه 
961753 شعبه نهم بازپرسی دادسرای عمومی و انقلاب 
شهرستان زنجان حسب شکایت آقایان نقد علی و یوسف هردو 
قرجه‌لو بدین‌وسیله به نامبرده ابلاغ می‌گردد ظرف مهلت یک 
ماه از تاریخ انتشار آگهی جهت دفاع از اتهام انتسابی در این 
شعبه بازپرسی حضور یابد. در هنگام حضور ضامن )وثیقه( به 
همراه داشته باشد و همچنین وکیل نیز می‌تواند داشته باشد. 
بدیهی است در صورت عدم حضور با توجه به محتویات پرونده 

تصمیم مقتضی اتخاذ خواهد شد. 
بازپرس شعبه 9 بازپرسی دادسرای عمومی و انقلاب زنجان 

– بهنام بیگدلو 

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسامی واحد سیرجان در نظر دارد احداث پروژه 
یادمان شهدا، دانشگاه را به شرح ذکر شده در اسناد مناقصه از 
طریق مناقصه عمومی به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. لذا 
متقاضیان شرکت در مناقصه می‌توانند جهت دریافت اطلاعات و 
خرید اسناد مربوطه به سایت www.iausirjan.ac.ir مراجعه و تا 
تاریخ 97/04/20 پیشنهادات خود را به دانشگاه به آدرس سیرجان 
بلوار هجرت، بلوار دانشگاه دانشگاه آزاد اسلامی سیرجان ساختمان 
مرکزی دفتر حراست تحویل نمایند. ضمنا دانشگاه در رد یا قبول هر 
یک از پیشنهادات مختار بوده و به پیشنهادات مخدوش، ناخوانا 
ترتیب‌اثر داده نمی‌شود. هزینه درج آگهی‌ها به عهده برنده مناقصه 
خواهد بود. شرکت باید دارای توانایی فنی و سابقه فعالیت در حوزه 

مربوطه و رتبه 5 ساختمان باشد. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد سیرجان

شهرداری كرج در نظر دارد با توجه به بودجه مصوب شورای اسلامی شهر  پروژه مندرج در جدول ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانكاران واجد 

شرایط واگذار نماید.   

1-  سپرده شركت در مناقصه به یكی از روش‌های ذیل ارائه گردد. ضمانت نامه بانكی معادل مبلغ فوق كه به مدت 90 روز اعتبار داشته و قابل تمدید 

باشد و یا واریز فیش نقدی به مبلغ فوق به حساب 700786948623 بانك شهر.   2- برندگان نفر اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد 

نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد. 3- شهرداری كرج در رد یا قبول هر یك از پیشنهادها مختار است. 4- مبلغ 500/000 ریال بابت هزینه 

خرید اسناد به حساب 700785313795 نزد بانك شهر شهرداری واریز و رسید آنرا ارائه نمایند. 5- متقاضیان می توانند از تاریخ انتشار آگهی جهت 

خرید اسناد مناقصه به اداره امور قراردادها و پیمان‌ها واقع در میدان توحید- بلوار بلال شهرداری كرج طبقه هفتم مراجعه نمایند. 6- در هر صورت 

مدارك مندرج در اسناد مناقصه ملاك فروش اسناد و  متعاقباً عقد قرارداد خواهد بود. 7- توضیح اینكه به غیر از سپرده شركت در مناقصه كلیه اسناد 

و مدارك مربوط به پیمانكاران شركت در مناقصه نزد شهرداری باقی می ماند. 8- لازم به ذكر است هنگام خرید اسناد داشتن رتبه مربوطه و ارائه تاییدیه 

صلاحیت در سایت oldpmn.mporg.ir و یا sajar.mporg.ir، ، معرفی نامه ممهور به مهر و امضای مدیرعامل، روزنامه آخرین آگهی تغییرات اعضای 

شركت، کد اقتصادی و گواهینامه صلاحیت ایمنی معتبر الزامی می‌باشد.9- شركت‌كنندگان در مناقصه می بایست كلیه فرم‌ها و اطلاعات مورد 

درخواست شهرداری را تكمیل و به همراه سایر اسناد مناقصه در پاكت مربوطه قرار دهند. 10-سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است.

11- پیشنهادات می بایست در پاكت‌های مجزا )الف-ب-ج( لاك و  ممهور به مهر شركت شده و  پس از الصاق هولوگرام بر روی پاکت ب و ج  تا پایان 

وقت اداری روز   پنجشنبه  مورخ 97/4/21  به آدرس كرج-میدان توحید – بلوار بلال دبیرخانه شهرداری كرج تحویل داده شود.

 12- پیشنهادات رسیده در مورخ 97/4/23  در كمیسیون عالی معاملات شهرداری كرج)دفتر شهردار( راس ساعت ۱۳:۳۰ مطرح و پس از بررسی 

و كنترل برنده مناقصه اعلام خواهد شد . 

در ضمن هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.                                                                                                                                                   

جهت كسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 35892418-35892443-026  تماس و یا به سایت   www.karaj.ir  مراجعه نمایید.

اداره امور قراردادها و پیمان‌ها - شهرداری كرج

آگهي مناقصه عمومي  

میزان غیرنقدیرتبهمبلغ سپرده به ريالمبلغ اعتبار به ريالشرح عملياترديف

1
 اجرای عملیات جدول‌گذاری 

و پیاده روسازی  سطح منطقه 1
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داشتن حداقل رتبه 5 

راه و ترابری 
%100

تبلیغ هوشمندانه به سبک مهدویان
حسین مهدویان در »ماجرای نیمروز ۲« می‌خواهد به سبک جریان سازنده فوتبالی جنوب شهر از زمین‌های خاکی هنر بازیگر جذب کند

اولین بار که »آخرین روزهای 
زمستان« که تلاشی برای نمایش 
زندگی شهیدحسن باقری بود 
از تلویزیون پخش شد، یک چیز 
بیشتر از همه توجه‌ها را به خود 
جلب کرد، اینکه چقدر فضا 
این مجموعه مستند به واقعیت 
نزدیک بود. آدم‌ها چقدر شبیه عکس‌هایی 
بودند که از روزهای جبهه و جنگ باقی مانده 
است. نام محمدحسین مهدویان کارگردان 
جوان این اثر، با همین مجموعه بود که بر سر 
زبان‌ها افتاد. برای این مجموعه تست بازیگری 
از خیلی از جوان‌های علاقه‌مند به بازیگری 
و البته فضای مستند، گرفته شد. بازیگرانی 
که برای مستند  »آخرین روزهای زمستان« 
بازی کردند در فیلم‌های بعدی مهدویان هم 
حضور یافتند. محمدحسین مهدویان این 
روزها مشغول پیش‌تولید »ماجرای نیمروز2« 
است و او برای سومین بار سراغ قصه‌ها و آدم‌های گروهک 
تروریستی مجاهدین خلق یا همان منافقین رفته است. 
قصه‌ها و روایت‌های مهمی از تاریخ معاصر ایران که در تمام 
این سال‌ها، در سینمای ایران نادیده گرفته شده بود. مهدویان 
در مستند »ترور سرچشمه« و در »ماجرای نیمروز« به این 
موضوع پرداخت اما گویا به خواست سیدمحمود رضوی 
که می‌خواست سه‌گانه سینمایی‌اش را با موضوع منافقین 

تکمیل کند، سراغ »ماجرای نیمروز 2« رفته است. 
هفتم خرداد بود که شورای صدور پروانه ساخت اعلام کرد، 
فیلمنامه‌ »ماجرای نیمروز2« به تهیه‌کنندگی سیدمحمود 
رضوی، کارگردانی محمدحسین مهدویان و نویسندگی 
مشترک حسین تراب‌نژاد و ابراهیم امینی در ژانر سیاسی مجوز 
ساخت گرفته است. برای گرفتن همین مجوز، سیدمحمود 
رضوی به قول خودش، بسیار سختی کشید و حرف زد و دلیل 
آورد تا بتواند کار را شروع کند. چند روز بعد از دریافت مجوز 
ساخت، محمدحسین مهدویان در اینستاگرام خود متنی را 
منتشر کرد و همه علاقه‌مندان به بازیگری را خوشحال کرد. 
او در این متن نوشت: »جایی نیست که برویم و کسانی 
از عشق‌شان به بازیگری نگویند و فرصتی نخواهند برای 
اینکه استعدادشان را نشان بدهند. در دایرکت‌ها هم که تا 
بخواهی پر است از پسران و دخترانی که پیغام می‌دهند و 
راهی برای بازیگر شدن جست‌وجو می‌کنند. مشتاقانی که 
خیلی‌هایشان به واقع استعداد، توانایی و دانش کافی را برای 
این حرفه ندارند. ولی به حتم در بین‌ این همه مشتاق هستند 
کسانی که به حق شایسته‌اند و به دلایل مختلفی مثل دوری 

از پایتخت، دیده نشدن آثار تجربی‌شان یا گرفتاری‌های مالی 
و شغلی و خانوادگی نتوانسته‌اند به چشم بیایند. متاسفانه 
هرچه تلاش کنی همیشه استعدادهایی نادیده خواهند ماند. 
شاید به نظر خیلی‌ها فکر چندان جالبی نباشد اما دوست 
دارم به قدر بضاعت این‌ صفحه و در پاسخ به درخواست‌ها و 
دایرکت‌های بی‌شمار، دست‌‌کم برای دنبال‌کنندگان همین 
صفحه فرصتی ایجاد کنم که بخت‌شان را برای حضور در فیلم 
جدیدمان امتحان کنند. منتظر مطالب بعدی باشید تا ببینیم 
شاهین بخت بر شانه‌های چه کسانی خواهد نشست. موافق 

این کار هستید یا به نظرتان ایده‌ جالبی نیست؟«
اینکه برای ساخت یک فیلم فراخوان بازیگری داده شود کار 
جدیدی نیست. مهدویان برای فیلم »ایستاده در غبار« هم از 
این فراخوان بازیگری استفاده کرد و توانست هادی حجازی‌فر 
را برای این فیلم کشف کند. استفاده از فضای مجازی برای 
جذب بازیگر، چند سالی است که در سینمای ایران مرسوم 
شده است. اصغر فرهادی برای فیلم »فروشنده« چنین کاری 
انجام داد. اگرچه این شکل فراخوان بازیگری برای کسانی 
که سال‌ها در این حوزه زحمت کشیده‌ بودند مورد انتقاد 
قرار گرفت ولی فرصت مغتنمی بود برای کسانی هم که به 
بازیگری علاقه دارند تا در فضای هنری استعداد و توانایی 

خود را بسنجند. 
شکل تعامل عوامل »ماجرای نیمروز 2« در فضای مجازی 
فرصت تبلیغاتی برای این فیلم شکل داده است. عوامل 

تولید این فیلم، بعد از گذاشتن همان متن انتخاب بازیگر 
و به دنبال آن استقبال علاقه‌مندان سینما، سراغ چالش 
اسم برای انتخاب بازیگری رفت و 4 اسم در یک نظر‌سنجی 
گذاشت تا همه رای بدهند. »چالش استعداد و امید«، »چالش 
منم بازی«، »چالش فرصت« و چالش »کفش سیندرلا« که 
در نهایت چالش »استعداد و امید« با 2392 رای موافق 
به‌عنوان اسم چالش فیلم جدید مهدویان برای جذب بازیگر 

انتخاب شد. 
کار بعدی بعد از انتخاب نام چالش، شرایط و قوانین این کار 
بود. قوانینی که خیلی هم ساده نیستند و شرکت‌کننده‌ها 
باید مسائل زیادی را رعایت کنند. محمدحسین مهدویان 
قوانین این چالش را این‌گونه اعلام کرد: »تعداد زیادی در 
این چالش شرکت خواهند کرد. پس ناچاریم در این مرحله 
بسیار منظم و قانونمند عمل کنیم. در مرحله اول خیلی‌ها 
حذف خواهند شد. این به معنی ضعف اون‌ عزیزان نیست 
بلکه به دلیل تعداد زیاد متقاضیان است. خواهش می‌کنم 
این موضوع رو درک کنید و در صورت حذف شدن عصبانی 
نشید و واکنش منفی نشون ندید. هیچ دایرکت اضافی و پیام 
تلگرامی یا ایمیلی نفرستید. چون نمی‌تونیم بخونیم. این یکی 
از قوانین این مرحله است و اگر کسی رعایت نکنه متاسفانه 
حذف می‌شه. پروفایل شرکت‌کننده‌ها باید شخصی و واقعی 
باشه. پروفایل‌های جعلی، تجاری، عمومی یا هر نوع پروفایل 
غیرشخصی شرکت داده نخواهد شد. شرط اصلی موفقیت 

در این مرحله خلاقیت و توان شماست. برای متمایز کردن 
خودتون از دیگران، خیلی متمرکز و هوشمندانه عمل کنید.« 
او در ادامه نوشت: »اما بریم سر اصل ماجرا. در قدم اول 
شما باید صفحه‌ man_ham_bazi@ را در اینستاگرام پیدا 
کنید. این صفحه پرایوته. درخواست عضویت در صفحه را 
بفرستید و منتظر باشید. در صورت موفقیت در مرحله‌ اول 
چالش، شما اکسپت خواهید شد. در شروع چالش، هر نفر 
از شرکت‌کنندگان فقط به اندازه‌ یک استوری فرصت داره. 
شما می‌تونید از همه‌ امکاناتی که یک استوری در اختیارتون 
قرار می‌ده)ویدئو، عکس، بومرنگ، متن و...( استفاده کنید 
که ما رو در مورد استعداد خودتون متقاعد کنید. ولی فقط 
یک استوری و نه بیشتر. کسانی که بیشتر از یک استوری 
بگذارند حذف خواهند شد. می‌دونم کار سختیه. فرصت 
خیلی کوتاهیه ولی استفاده از همین فرصت کوتاه، نبوغ، 
خلاقیت، توانایی و هوش شما را نشون خواهد داد. مهم‌ترین 
نکته اینکه باید استوری‌ها رو در ساعات مشخصی که اعلام 
می‌شه بفرستید. ارسال یا منشن کردن استوری در خارج از 
این ساعات هم باعث حذف شما خواهد شد. شما در زمان 
اعلامی، استوری‌هاتون رو با هشتگ »چالش_استعداد_و_
امید« در این صفحه منشن می‌کنید تا ما بتونیم توی دایرکت 
ببینیمشون. ما هم به‌عنوان امتیاز به هر استوری از یک تا 
پنج قلب نمره می‌دهیم. کسانی که امتیاز بیشتری بگیرند 
بخت بیشتری برای اکسپت شدن و ادامه‌ چالش دارند. 

لطفا استوری‌هایتان را بعد از ارسال حتما ذخیره کنید و بعد 
از دریافت امتیاز یک اسکرین‌شات بگیرید و پیش خودتون 
نگه دارید. این قوانین اصلی این چالشه که باید به دقت رعایت 
کنید. درک قوانین نشان‌دهنده توجه، دقت و نظم‌پذیری 
شماست که لازمه‌ حضور در یک کار گروهیه. حالا فکرتان 
را متمرکز کنید روی استوری‌هایی که باید بسازید. عجالتا از 
شنبه تا چهارشنبه هر روز از ساعت چهار تا پنج عصر منتظر 

استوری‌هاتون هستیم.«
تا به الان که حدود دو هفته از این چالش گذشته است و 
همچنان به قول مهدویان چندین هزار نفر برای پیوستن به 
صفحه‌ چالش درخواست عضویت فرستاده‌اند. او در پست 
آخری که برای این اتفاق گذاشته، نوشته است: »از میان 
کسانی که درخواست عضویت فرستادند، تعداد زیادی هم 
موفق شدند در ساعات معین استوری‌هاشون رو بفرستن. 
تمام استوری‌هایی که رسیده، بررسی و امتیازدهی شده. 
اکثر قریب به اتفاق استوری‌ها امتیاز یک و دو گرفتند. فقط 
35 نفر تونستند امتیاز سه و چهار دریافت کنند و به مرحله 
بعدی چالش برن. درخواست عضویت تمام این 35 نفر در 
صفحه پذیرفته شده و حالا اون‌ها تنها کسانی هستند که از 
بین هزاران نفری که به‌طور قطع همه‌شون ارزش‌هایی برای 
دیده شدن داشتند، به صفحه پیوستند. به هر حال همیشه 
کسانی هستند که ممکنه به خوبی دیده و درک نشن ولی 
همین که ما به قدر توان‌مون بتونیم بخشی از این استعدادها 

رو ببینیم دست‌کم فدمی برداشتیم. 
امروز آخرین روز اعلامی برای بررسی استور‌ی‌هاست ولی 
هم به دلیل احترام به استقبال و اشتیاق شما و هم به خاطر 
رعایت حال کنکوری‌ها، تصمیم گرفتیم فقط یک هفته‌ دیگه 
هم این مرحله را ادامه بدیم. شاید کسان دیگری هم فرصت 
کنند و به ما ملحق بشن. پس دقت کنید فقط استوری‌هایی 
که شنبه تا چهارشنبه از ساعت چهار تا پنج عصر به صفحه‌ 
man_ham_bazi@ برسه بررسی خواهد شد و در صورت 
گرفتن امتیاز کافی درخواست عضویت شما در صفحه اکسپت 
خواهد شد. فقط استوری بفرستید و هیچ دایرکت و پیام 

اضافی‌ای هم نفرستید. به‌خصوص بعد از گرفتن امتیاز.«
با اینکه مهدویان هفته گذشته اعلام کرد که آخرین روز 
پیوستن به این چالش و شرکت در این فراخوان بازیگری است 
اما باز هم در یک استوری اعلام کرد که فرصت برای شرکت 
در این چالش وجود دارد. این چالش از اواسط خردادماه آغاز 
شد و حالا با وجود سه هفته از شروع این چالش، تا به حال 
در صفحه اینستاگرام این فراخوان فقط یک نفر فالو شده 
است. حالا باید دید، این چالش که بسیار هم با استقبال 
مواجه شده است، چطور می‌تواند بازیگران جدیدی به تیم 

بازیگران »ماجرای نیمروز2« اضافه کند.
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 فروش مطلوب کمدی‌ها 
در هفته متوسط گیشه‌ سینما

در هفته‌ای که گذشت سینماهای کشور، نمایش بازی‌های 
فوتبال ایران و پرتغال را پشت سر گذاشتند و نمایش این بازی 
سود سرشاری را از آن سینماداران کرد،  اما در این وضعیت 
ضعیف گیشه‌های سینمایی، فیلم‌های »تگزاس«، »دشمن 
زن« و »خجالت نکش« توانستند سهم بیشتری از مخاطبان 
سینمای ایران را به سالن‌های نمایش خود بکشانند. فیلم 
»تگزاس« با دراختیار داشتن ۶۸ سالن سینمایی؛ ۱۱ 
میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان، »خجالت‌نکش« با دراختیار 
داشتن ۱۲۲ سالن سینمایی؛ سه میلیارد و۷۵۰ میلیون 
تومان، » عصبانی‌نیستم« با دراختیار داشتن ۳۹ سالن 
سینمایی؛ سه میلیارد و۱۰۰ میلیون تومان، »چهارراه 
استانبول« با دراختیار داشتن ۴۸ سالن سینمایی سه 
میلیارد تومان و »دشمن‌زن« با دراختیار داشتن ۸۰ سالن 

سینمایی؛ یک میلیارد و۱۴۰ میلیون تومان بفروشند.

 بلاتکلیفی 15 ماهه 
برای ارکستر شهر تهران

در حالی که چند ماهی از حضور سعید اوحدی 
به‌عنوان رئیس سازمان فرهنگی، هنری شهرداری تهران 
می‌گذرد، ‌اما هنوز خبری از ‌حوزه موسیقی این سازمان 
به‌ویژه فعالیت ارکستر شهر تهران به رهبری اسماعیل 
تهرانی نیست و فعالیت‌های موسیقایی سازمان 
فرهنگی، هنری شهرداری تهران که چندی پیش با 
افتتاحیه رسمی ارکستر شهر تهران در فرهنگسرای 
بهمن و همچنین جشنواره موسیقی »پیامبر مهربانی« 
حال‌و‌هوای ویژه‌ای پیدا کرده بود، در کمرنگ‌ترین 
شکل خود قرار دارد. هرچند برخی از منابع خبری، از 
لوریس چکناواریان به‌عنوان یکی از گزینه‌های احتمالی 
رهبری ارکستر شهر تهران نام برده‌اند ولی این گزینه 
هنوز از سوی سازمان فرهنگی، هنری شهرداری تهران 

تایید نشده است. 

  فخیم‌زاده هوشیاری‌اش را 
به‌دست آورد

طی روزهای اخیر خبری مبنی‌بر این که مهدی 
فخیم‌زاده بازیگر پیشکسوت سینما و تلویزیون در 
زمان فیلمبرداری فیلم تازه خود یعنی »مشت آخر« در 
جاده چالوس دچار سانحه تصادف شده، منتشر شد. 
با وجود آنکه اخبار ضد‌ونقیضی درباره شرایط جسمانی 
این بازیگر به گوش می‌رسد، ولی خسرو امیرصادقی 
از دوستان نزدیک مهدی فخیم‌زاده از به هوش آمدن 
این بازیگر و کارگردان سینما خبر داده و گفته است: 
»خوشبختانه فخیم‌زاده روز گذشته )هشتم تیرماه( در 
بیمارستان به هوش آمد و در حال حاضر از وضعیت 
مساعدی برخوردار است و بعد از به هوش آمدن به 
خوبی با همه ارتباط برقرار کرده است.« فخیم‌زاده روز 
ششم تیرماه در حین فیلمبرداری صحنه‌های اکشن 

فیلم خود دچار سانحه شده است.

  اظهارنظر عسگرپور نسبت به داوری فیلم‌ها 
در جشن خانه سینما

محمدمهدی عسگرپور، مدیرعامل پیشین خانه سینما 
در پی درخواست کانون کارگردانان مبنی‌بر داوری تمام 
فیلم‌های دارای پروانه ساخت در جشن خانه سینما و 
حمایت کانون فیلمنامه‌نویسان و انجمن تهیه‌کنند‌گان و 
کارگردانان سینما، ضمن ارزیابی به این مساله پرداخته و 
تاکید کرده است: »در سال‌هایی که در خانه سینما بودم 
این بحث مطرح می‌شد که خانه سینما یک نهاد صنفی 
است و داوری‌ها در همین نهاد صنفی صورت می‌گیرد 
بنابراین باید دایره را تا آنجا که می‌توان بزرگ‌تر کرد.« 
عسگرپور با اشاره دوباره به اینکه همیشه در خانه سینما 
این مساله بوده که فیلم‌های اکران شده در سینماها داوری 
شوند بیان کرد: »این مورد به جسارت مدیران خانه‌سینما 
و اینکه در کنار یا مقابل دولت می‌خواهند بایستند هم 

ارتباطی نداشته بلکه یک قاعده تلقی می‌شده است. 

  »دیرین دیرین« هم 
دنبال حذف کنکور است

کنکور تمام شد. کنکوری که راه پول درآوردن برای موسسات 
آموزشی شده است و اگر برداشته شود مطمئنا به ضررشان 
تمام می‌شود. محمد ابوالحسنی، تهیه‌کننده برنامه »دیرین 
دیرین« در صفحه اینستاگرام این برنامه نوشته است:‌ »امروز 
کنکور ۹۷ هم به پایان رسید! همان‌گونه که مستحضرید، 
برخی موسسات آموزشی با صرف هزینه‌های تبلیغاتی 
چند10 میلیاردی در صداوسیما و با اغوای دانش‌آموزان 
معصوم، سودهای چندهزار میلیاردی به جیب می‌زنند‌. در 
راستای دست‌یابی به همین هدف ما نیز در کنار دستگاه 
قضایی، برای پشتیبانی از این اقدام آینده‌ساز، تا کوتاه 
شدن دست این موسسات از نظام آموزشی کشور و نجات 
دانش‌آموزان با اختصاص بخش ویژه‌ای در »دیرین دیرین« 
و ساخت قسمت‌های متعدد، نسبت به فرهنگ‌سازی و 

اطلاع‌رسانی همگانی اقدام خواهیم کرد.«

  چهارسو


